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Aufgabe 1. Untersuche die Funktion

f : R → R, f(x) =
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, für − 1 ≤ x ≤ 2,

0, für 2 < x,

in jeder reellen Zahl auf Stetigkeit und Differenzierbarkeit.

Aufgabe 2. Kennen Sie eine Funktion, die

(i) stetig und differenzierbar ist,

(ii) stetig aber nicht differenzierbar ist,

(iii) weder stetig noch differenzierbar ist sowie

(iv) differenzierbar aber nicht stetig ist.

Zur Lösung der Aufgabe genügen Skizzen!

Aufgabe 3. f : R \ {±1} → R sei gegeben durch

f(x) =
x
3+2x+1

x+1

x − 1
.

Begründe kurz, daß f differenzierbar ist und berechne die Ableitung.

Abgabe: In der vierten SW in den Übungen


